

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年7月18日

【事業年度】 第30期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）

【会社名】 アコム株式会社

【英訳名】 ACOM CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 木下盛好

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目1番1号

【電話番号】 03-5533-0811（代表）

【事務連絡者氏名】 財務部長 松原義則

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目1番1号

【電話番号】 03-5533-0811（代表）

【事務連絡者氏名】 財務部長 松原義則

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月27日に提出いたしました第30期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

第7 提出会社の参考情報

2 その他の参考情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員 の 状 況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
代表取締役 社長 兼 社長 執行役員		木下盛好	昭和24年4月14日生	昭和48年4月 丸紅株式会社入社 昭和53年4月 日本消費者金融株式会社入社 昭和55年12月 当社入社 昭和58年2月 当社取締役総務部長 昭和59年5月 当社取締役経理部長 昭和61年8月 当社常務取締役 昭和63年6月 当社常務取締役営業推進本部長 平成3年10月 当社代表取締役専務 平成4年10月 当社代表取締役専務ローン営業本部長 平成8年10月 当社代表取締役副社長 平成12年6月 当社代表取締役社長(現任) 平成14年6月 日本消費者救済保証株式会社代表取締役社長(現任) 平成15年6月 当社社長執行役員(現任) 平成17年1月 株式会社DCキャッシュワゴン代表取締役社長(現任)	(注) 3	3,220
専務取締役 兼 専務 執行役員	経営企画部・ 海外事業開発部・ 与信審査部 担当	嶋田一弘	昭和20年4月23日生	昭和39年4月 日本銀行入行 昭和58年8月 当社入社 平成元年10月 当社営業企画部長 平成6年6月 当社取締役ローン営業本部営業企画部長 平成9年4月 当社取締役ローン営業本部営業開発部長 平成11年4月 当社取締役営業本部営業開発部長 平成12年4月 当社常務取締役 平成14年10月 当社常務取締役お客さまサービス部長 平成15年6月 当社常務取締役 平成15年6月 当社常務執行役員 平成17年4月 EASY BUY Public Company Limited 取締役会長(現任) 平成18年4月 当社専務取締役(現任) 平成18年4月 当社専務執行役員(現任)	(注) 3	2

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
代表取締役 社長 兼 社長 執行役員		木下盛好	昭和24年4月14日生	昭和48年4月 丸紅株式会社入社 昭和53年4月 日本消費者金融株式会社入社 昭和55年12月 当社入社 昭和58年2月 当社取締役総務部長 昭和59年5月 当社取締役経理部長 昭和61年8月 当社常務取締役 昭和63年6月 当社常務取締役営業推進本部長 平成3年10月 当社代表取締役専務 平成4年10月 当社代表取締役専務ローン営業本	(注) 3	3,220

				平成8年10月 平成12年6月 平成14年6月 平成15年6月	部長 当社代表取締役副社長 当社代表取締役社長(現任) 日本消費者救済保証株式会社代表 取締役社長(現任) 当社社長執行役員(現任)		
専務取締役 兼 専務 執行役員	経営企画 部・ 海外事業開 発部・ 与信審査部 担当	嶋田一弘	昭和20年4月23日生	昭和39年4月 昭和58年8月 平成元年10月 平成6年6月 平成9年4月 平成11年4月 平成12年4月 平成14年10月 平成15年6月 平成15年6月 平成17年4月 平成18年4月 平成18年4月 平成19年6月	日本銀行入行 当社入社 当社営業企画部長 当社取締役ローン営業本部営業企 画部長 当社取締役ローン営業本部営業開 発部長 当社取締役営業本部営業開発部長 当社常務取締役 当社常務取締役お客さまサービス 部長 当社常務取締役 当社常務執行役員 EASY BUY Public Company Limited 取締役会長(現任) 当社専務取締役(現任) 当社専務執行役員(現任) 株式会社DCキャッシュワン代表取 締役社長(現任)	(注) 3	2

第7 【提出会社の参考情報】

2 【その他の参考情報】

(訂正前)

当事業年度の開始日から有価証券報告書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

1 発行登録追補書類（普通社債）及びその添付書類

平成18年11月29日、平成19年1月16日、平成19年2月2日、平成19年3月27日関東財務局長に提出

(訂正後)

当事業年度の開始日から有価証券報告書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

1 発行登録追補書類（普通社債）及びその添付書類

平成18年11月29日、平成19年1月16日、平成19年2月2日、平成19年3月27日、平成19年5月29日関東財務局長に提

出